

જ્યુઝ આંદો ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 212 & Date: 23.05.2024 Thursday &Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

સપા-કોંગ્રેસના લોકો તમારા ઘરના પાણીના નળ પણ ખોલશે : વડાપ્રધાન



વાપનો, તા. ૨૨ ચૂંટણીના પ તબક્કા પૂર્ણ થયા છે, લોકસભા ચૂંટણી છઠ્ઠા તબક્કાની ચૂંટણી ૨૫મી ૨૦૨૪નો અંત હવે થીમે થીમે પીએમ મોદીને સંબોધિત કરવા પહોંચ્યા હતાં અને પીએમ મોદીએ રેલી દ્વારા સપા-કોંગ્રેસ સહિત વિવિધ વિપક્ષી પાર્ટીઓ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું. પીએમ મોદીએ પોતાની રેલીની શરૂઆત 'ભારત માતા કી જય'ના નારા સાથે કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે રેલીમાં આવેલા લોકોનો ઉત્સાહ સ્પષ્ટપણે દર્શાવે છે કે સપા અને કોંગ્રેસનું ભારત ગઠબંધન સંપૂર્ણપણે તૂટી ગયું છે.

આખો દેશ એક જ વાત કહી રહ્યો છે કે ફરી એકવાર મોદી સરકાર. પીએમ કહ્યું કે ગઈ કાલે તેમણે ઘણા વીડિયો જોયા જેમાં લોકો દોડી રહ્યા હતા અને સ્ટેજ પર ચઢી રહ્યા હતા. એસપી કોંગ્રેસની રેલીમાં ભાગ લેવા માટે પૈસા આપવામાં આવે છે તેવું બહાર આવ્યું હતું. પરંતુ લોકોને પૈસા ન મળતા તે સ્ટેજ પર ગયો હતો. હવે જેની હાલત આવી હોય તે પક્ષ તમારું કઈ રીતે ભલું કરી શકે?

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે એક અઠવાડિયા પહેલા કોંગ્રેસના ટિગ્ગર નેતા કે જેમનો કોંગ્રેસના રાજકુમાર પર સંપૂર્ણ નિયંત્રણ છે. એક રીતે તેઓ કોંગ્રેસના રાજકુમારના કમાન્ડોની જેમ કામ કરી રહ્યા છે. ત્રણ-ચાર દિવસ પહેલા સુધી તેઓ સતત કહેતા હતા કે આઉટગોઈંગ પીએમ નરેન્દ્ર મોદી. તેને આ વાતની મજા પડી. પરંતુ ચોથા અને પાંચમા તબક્કાની ચૂંટણી બાદ તેમણે બહાર જનાર વ્યક્તિની મજાક ઉડાવવાનું બંધ કરી દીધું છે. મતલબ કે તેમના કમાન્ડોએ પણ સ્વીકારી લીધું છે કે દેશની જનતાએ ફરી એકવાર મોદીને પીએમ બનાવવાનો નિર્ણય લીધો છે. દેશમાં દરેક જગ્યાએ એક જ સંકલ્પ છે - ફરી એકવાર મોદી સરકાર.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ૨૦૨૪ની ચૂંટણી ભારતનું ભવિષ્ય નક્કી કરવા જઈ રહી છે. જેમણે ૬૦ વર્ષથી કંઈ કર્યું નથી તેઓ મોદીને રોકવા માટે એક થયા છે. યુપીમાં બે છેકરાઓની જોડીને ફરીથી લોન્ચ કરવામાં આવી છે. એ જ જૂની ફલોપ ફિલ્મ, એ જ જૂના પાત્રો, એ જ જૂના સંવાદો. મને કહો, શું તમે આખી ચૂંટણી દરમિયાન તેમની પાસેથી એક પણ નવી વાત સાંભળી હતી? દેશને કેવી રીતે આગળ લઈ જવો, વિકાસનું વિઝન શું છે, અર્થતંત્રનું વિઝન શું છે? બંને રાજકુમારોએ વિશ્વસનીય કંઈપણ કહ્યું નથી. તેઓ શા માટે વોટ માંગે છે તે હું સમજી શકતો નથી.

પીએમ મોદીએ કહ્યું કે તેમનો એજન્ડા મોદીના કામને પલટાવવાનો છે. મોદીએ ૧૦ વર્ષમાં ૪ કરોડ ગરીબોને કાયમી ઘર આપ્યા. હવે સપા અને કોંગ્રેસના તમામ લોકોએ પલટાવ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. મતલબ કે તેઓ આ ૪ કરોડ ઘરોની ચાવી

લેશે. અમે તેમના ઘરો છીનવીને અમારી વોટ બેંકમાં આપીશું. મોદીએ દરેક ગામડામાં વીજળી આપી, ફરી અંધકાર લાવશે. મોદી દરેક ઘરે પાણી પહોંચાડી રહ્યા છે. સપા કોંગ્રેસના લોકો તમારા ઘરમાંથી પાણીનો નળ પણ ખોલીને લઈ જશે. તેની પાસે આમાં નિપુણતા છે. પીએમએ લોકોને પૂછ્યું કે શું તેઓ સપા કોંગ્રેસને આવું પાપ કરવા દેશે પીએમ મોદીએ કહ્યું કે હું દેશ માટે જીવું છું. રાષ્ટ્રીય હિતમાં મેં લીધેલા નિર્ણયો ભારતીય લોકોના નિયંત્રણમાં નથી. આ શું બદલાશે? તેમના નેતાઓનું કહેવું છે કે જો કોંગ્રેસ સત્તામાં આવશે, તો તેઓ સીએએ ૨૬ કરશે અને કલમ ૩૭૦ પુનઃસ્થાપિત કરશે. મતલબ કે કોંગ્રેસીઓ આજે

જેલમાં રહેલા આતંકવાદીઓને પીએમના ઘરે બોલાવીને બિરયાની ખવડાવશે. જેઓ આવી વિચારસરણી ધરાવે છે અને આવા વિચારોનું પાલન-પોષણ કરે છે, તેઓ જ ભારતીય જોડાણના લોકો છે. કોંગ્રેસ આવશે તો ચલણી નોટો સામે ચાલી રહેલા ભ્રષ્ટાચાર અંગેના કડક કાયદામાં ફેરફાર કરવામાં આવશે અને તેમને બચાવવા માટે આ કાયદામાં ફેરફાર કરવામાં આવશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે સપા સરકારમાં ડીએમ બનાવવાનું રેટ કાર્ડ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. ડીજીપી બનાવવાનું રેટ કાર્ડ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. નોકરી માટેનું રેટ કાર્ડ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું.

રાજસ્થાન-હરિયાણામાં તાપમાન ૪૭ ડિગ્રીને પાર સદગમ્ય મિત્રો દ્વારા સાબરમતી કોલિંગ અભિયાન : દિલ્હી-યુપી સહિત ૫ રાજ્યોમાં હીટવેવનું એલર્ટ અંતર્ગત સ્વચ્છતા મેગા ડ્રાઈવ 14.0 યોજાઈ

રાજસ્થાન અને હરિયાણામાં પારો ૪૭ ડિગ્રીને પાર પહોંચી ગયો છે. હરિયાણાના સિરસામાં મહત્તમ તાપમાન ૪૭.૮ ડિગ્રી અને રાજસ્થાનના પિલાનીમાં ૪૭.૨ ડિગ્રી હતું. હવામાન વિભાગે પંજાબ, હરિયાણા, દિલ્હી, રાજસ્થાન અને ઉત્તર પ્રદેશમાં આગામી પાંચ દિવસ માટે હીટવેવનું એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ભારતીય હવામાન વિભાગ 'રેડ'ના સીનિયર વૈજ્ઞાનિક નરેશ કુમારે કહ્યું કે રાજસ્થાનમાં આગામી ૫ દિવસ માટે રેડ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. અહીં મહત્તમ તાપમાન ૪૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસથી વધીને ૪૭ ડિગ્રી સેલ્સિયસ થવાની શક્યતા છે. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે



પંજાબ અને હરિયાણામાં તાપમાનમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. જો કે અહીં તાપમાનમાં ૨ થી ૩ ડિગ્રીનો વધારો થશે. ઉત્તર પ્રદેશમાં આગામી પાંચ દિવસ માટે રેડ એલર્ટ અને મધ્યપ્રદેશમાં

અને કર્ણાટકના દક્ષિણ વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આ રાજ્યોમાં આગામી ૨-૩ દિવસમાં ૧૨ સેમી જેટલો વરસાદ પડી શકે છે. પંજાબ, હરિયાણા, દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન, હિમાચલ પ્રદેશ, ગુજરાત, મધ્ય પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, બિહાર, પશ્ચિમ બંગાળ, ઝારખંડ, ઓડિશામાં હીટવેવનું એલર્ટ રહેશે. ઉત્તર પ્રદેશ અને રાજસ્થાનમાં રાત્રે તીવ્ર ગરમી પડવાની સંભાવના છે. દિલ્હી અને પંજાબમાં હીટવેવ રહેશે. કેરળ અને પશ્ચિમ બંગાળમાં દરિયા કિનારાની આસપાસના શહેરોમાં ૪૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાશે.



ગાંધીનગર, ૧૮ મે ૨૦૨૪: આજરોજ સદગમ્ય મિત્રો દ્વારા સાબરમતી કોલિંગ અભિયાન અંતર્ગત સ્વચ્છતા મેગા ડ્રાઈવ-૧૪નું આયોજન સાબરમતી નદીના કિનારે, ધોળેશ્વર બ્રિજ ખાતે કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યમાં ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન, ગીર ફાઉન્ડેશન અને નેચર ફર્સ્ટના લોકો સહયોગી બન્યા હતા. આ મેગા ડ્રાઈવમાં ૧૧૦ જેટલા લોકો



વિભાગના વડા સંદીપસિંહ ગોહેલ દ્વારા યોગ્ય સ્થાને વ્યવસ્થાપિત કર્યો. ગીર ફાઉન્ડેશન વતી શ્રી આલાપભાઈ દ્વારા બાયોડાયવર્સિટી દિવસ દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરવામાં આવ્યું. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં સદગમ્યના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા સ્વચ્છતાના શપથ લઈ પ્લાસ્ટિકના શક્ય એટલા ઓછા ઉપયોગ માટે કટિબદ્ધ થયા. આત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે

સુપ્રીમ કોર્ટે હેમંત સોરેનની જામીન અરજી ફગાવી



સુપ્રીમ કોર્ટે ઝારખંડના પૂર્વ સીએમ હેમંત સોરેનની જામીન અરજી ફગાવી દીધી છે. હેમંત સોરેને ચૂંટણી પ્રચાર માટે કોર્ટ પાસે મંજૂરી માંગી હતી. આ માટે તેમણે કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. તેમણે પોતાની અરજીમાં દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. કોર્ટે કહ્યું કે અરજદારે એ વાતનો પુલ્લાસો કર્યો નથી કે ટ્રાયલ કોર્ટે કેસમાં ચાર્જશીટ પર કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. આ મામલે હેમંત સોરેનનો પક્ષ રજૂ કરતા સીનિયર વકીલ કપિલ સિંબલે કહ્યું કે તેઓ જામીનની માંગણી કરતી અરજી પાછી ખેંચે છે. આ પહેલા મંગળવારે થયેલી સુનાવણી દરમિયાન હેમંતના વકીલ કપિલ સિંબલે દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલની જેમ જામીનની વિનંતી કરી હતી. ઈફએ આનો વિરોધ કર્યો અને કહ્યું કે સોરેનને જામીન આપવાથી તપાસને અસર થઈ શકે છે.

મનીષ સિસોદિયાની જામીન અરજી ફગાવી: હાઈકોર્ટે કહ્યું- તેઓ પ્રભાવશાળી, સાક્ષીઓને પ્રભાવિત કરી શકે અઠવાડિયામાં એકવાર બીમાર પત્નીને મળી શકશે

દિલ્હીના પૂર્વ રેપ્યુટી સીએમ મનીષ સિસોદિયાને ૨૧ મે મંગળવારના રોજ હાઈકોર્ટે અને રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટમાંથી દારૂ નીતિ કેસ સંબંધિત મની લોન્ડરિંગ કેસમાં રાહત મળી નથી. દિલ્હી હાઈકોર્ટે તેમના જામીન ફગાવી દીધા હતા. રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટના નિર્ણય સામે તેઓ હાઈકોર્ટમાં પહોંચ્યા હતા. નીચલી કોર્ટે ૩૦ એપ્રિલે તેમને જામીન આપ્યા ન હતા. બીજી તરફ, સવારે રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટે સિસોદિયાની ન્યાયિક કસ્ટડી ૩૧ મે સુધી લંબાવી હતી. આજે તેમની જ્યુડિશિયલ કસ્ટડી પૂરી થઈ રહી હતી, જેથી તેમને જેલમાંથી વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. દિલ્હી હાઈકોર્ટે કહ્યું, 'સિસોદિયા પ્રભાવશાળી વ્યક્તિ છે. તેમની વિરુદ્ધ અનેક લોકોએ નિવેદનો આપ્યા છે.'



કેરીના ભાવમાં ફરી વધારો: સિઝન અંત તરફ હોવાથી શહેરમાં કેસર કેરીના ભાવમાં ફરી વધારો થયો

એકતરફ તાજેતરમાં આવેલા કમોસમી વરસાદ અને વાવાઝોડાને કારણે કેરીના પાકને નુકસાન થયું છે બીજીતરફ ગીરની કેસર કેરીની સિઝન અંત તરફ હોવાથી કેસર કેરીના ભાવમાં ફરી એકવાર વધારો થયો છે. ગાંધીનગરમાં કૃષિ ભવન પાસે કેરીનું સીધું વેચાણ કરવા આવેલા ગીરના ખેડૂતો દ્વારા કેસર કેરીના ભાવમાં ફરી વધારો કરવામાં આવતા સિઝનની શરૂઆતમાં જે ભાવ હતો તે ભાવે કેરી વેચાઈ રહી છે.



આ વખતે કેસર કેરીનું ઉત્પાદન મર્યાદિત થયું છે. જોકે રોજના હજારો કિલો કેરીની ગાંધીનગરમાં ખપત છે. બજાર

ભાવમાં વધારો થયો છે. હાલ કેરીના ભાવ ૪.૫ કિલોની પેટીના ફળ પ્રમાણે ૬૫૦થી ૮૦૦ રૂપિયા જ્યારે ૮ કિલોની પેટીના ભાવ ૧૨૫૦થી ૧૪૦૦ રૂપિયા જેટલો થઈ ગયો છે. આ અંગે ખેડૂતોએ જણાવ્યું હતું કે હવે સિઝન પુરી થવા તરફ છે. વધીને ૧૫ દિવસ સુધી ચાલશે. મોટાભાગનો માલ વેચાઈ ગયો છે અને હવે ખેડૂતો પાસે મર્યાદિત જથ્થો રહ્યો છે. ગીરથી દરરોજ વાહનમાં તાજો જથ્થો ગાંધીનગર સુધી લાવવામાં આવે છે. જેના ટ્રાન્સપોર્ટેશન અને લેબર સહિતના ખર્ચને ધ્યાને લેતા તેમજ છેલ્લો સ્ટોક હોવાથી ભાવમાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે.

અરવલ્લી : ૪૪ ડીગ્રી કાળઝાળ ગરમીમાં પક્ષીઓ

ડિહાઇડ્રેશનનો ભોગ બની રહ્યા છે પક્ષીઓના હાલબેહાલ



વિકાસની હરણકાળ અને રહ્યા છે શહેરી અને ગ્રામ્ય આંધળી દોટથી જંગલ લુપ્ત થઈ વિસ્તારોમાં વૃક્ષોનું આરોગ્ય

નિકંદન કાઢી વૃક્ષોની જગ્યાએ સિમેન્ટ કોકોટના જંગલ ઉભા થઈ રહ્યા છે પક્ષીઓ ઝાડની જગ્યાએ મકાન બિલ્ડિંગમાં માળો બનાવવા મજબૂર બન્યા છે છીછરું તળાવો વગેરેની સંખ્યા પણ ઘટી છે. બીજી તરફ ગ્લોબલ વોર્મિંગના કારણે સતત વધતું જતું તાપમાન પક્ષીઓ માટે આકર્ષણ બન્યું છે. પક્ષીઓ વધુ ગરમી સહન નથી કરી શકતા એવામાં વધુ ગરમીના સમયે તેમને પાણીની જરૂર પડે અને નજીકમાં પાણી ન મળે એટલે દૂર સુધી ઉડીને જતાં ગરમી સહન ન થતાં

ડિહાઇડ્રેશનના કારણે તેઓ બેહોશ થઈ જાય છે અને છેવટે મોતને ભેટે છે. ગુજરાતમાં હાલ કાળઝાળ ગરમી પડી રહી છે અરવલ્લી જિલ્લા સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાં હીટવેવની અસર પ્રવર્તી રહી છે છેલ્લા સપ્તાહથી ગરમીનો પારો ૪૪ ડિગ્રીની આસપાસ રહેતા દેહદઝાડતી ગરમીથી લોકો તોભા પોકારી ઉઠ્યા છે છેલ્લા એક સપ્તાહમાં અનેક પક્ષીઓ ડિહાઇડ્રેશનનો ભોગ બન્યા છે આગ ઓકતી ગરમીમાં પાણી-ખોરાકની

શોધમાં આભમાં ઉડતા પક્ષીઓ ડિહાઇડ્રેશનના લીધે જમીન પર પટકાઈ પડવાની સાથે રહેણાંક વિસ્તારોમાં રહેતા કબૂતર ચકલી સહિતના પક્ષીઓ ડિહાઇડ્રેશનના લીધે બેશુદ્ધ બની રહ્યા છે પક્ષીઓ બીમાર પડી રહ્યા હોવાનું પક્ષીવિદે જણાવ્યું હતું પક્ષીઓ માટે ઝાડ તથા ઘરની બહાર મૂકેલા પાણીના કૂડાઓમાં ઓઆરએસ નાખવામાં આવે તો ઓઆરએસ યુક્ત પાણી પીવાથી પક્ષીઓ ડિહાઇડ્રેશન અને હિટવેવનો ભોગ બનતા અટકાવી શકાય છે

અરવલ્લી કલેક્ટર કચેરી ખાતે કર્મચોગીઓ દ્વારા 'આતંકવાદ વિરોધી દિવસ' નિમિત્તે શપથ ગ્રહણ કરવામાં આવ્યા



દરવર્ષે તારીખ ૨૧ મે ના રોજ 'આતંકવાદ વિરોધી દિવસ/ એન્ટી ટેરરિઝમ ડે' નિમિત્તે રાજ્યની તમામ કચેરીઓમાં શપથ ગ્રહણ કરવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે આજરોજ તારીખ ૨૧ મે ના રોજ અરવલ્લી કલેક્ટર કચેરી હેઠળની કચેરીઓમાં કર્મચોગીઓએ રાષ્ટ્રમાં સામાજિક સદ્ભાવ, શાંતિ અને સલામતી જાળવી રાખવા માટે અને તેમાં યોગદાન આપવા માટે સત્યનિષ્ઠા સાથે શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. દર વર્ષે, ૨૧ મેના રોજ, ભારત રાષ્ટ્રીય આતંકવાદ વિરોધી દિવસ ઉજવે છે. આ દિવસ આતંકવાદના જોખમો અને આ વૈશ્વિક ખતરા સામે લડવામાં એકતાના મહત્વ વિશે જાગૃતિ લાવવા માટે સમર્પિત છે.

ડીસા ની અશગરી હોસ્પિટલમાં સ્ત્રીઓનો વિના મૂલ્યે નિદાન કેમ્પ યોજાયો



ડીસા ની અશગરી હોસ્પિટલ તથા મુરારી હોસ્પિટલ ના સયુક્ત ઉપક્રમે સ્ત્રીઓ ના ગાયનેક સર્જન કિખા બેન દેસાઈ દ્વારા નિદાન કમ્પ યોજાયો હતો જેમાં ૭૦ થી વધુ દર્દીઓ તપાસી નિદાન કરી ને વિના મૂલ્યે નિદાન કરી દવા આપી હતી આ પ્રસંગે રાજપુર, ભોપાનગર, ગાયકવાડ, ગવાડી વિસ્તાર ના દર્દીઓ એ વિના મૂલ્યે કેમ્પ નો લાભ લઈ નિદાન કરાવ્યું હતું આ પ્રસંગે અસગરી હોસ્પિટલ ના પ્રમુખ પરવેઝ ભાઈ શેખ, તથા ટ્રસ્ટીઓ માં બાબુભાઈ શેખ, સાદિક ભાઈ કુરેશી, આયાઝ ભાઈ શેખ, મુજબ ભાઈ શેખ, ઈમરાન ભાઈ શેખ, જફરભાઈ શેખ, જમીલ ભાઈ મેમણ સહિત ઉપસ્થિતિ રહ્યા હતા આમ આ હોસ્પિટલ માં ૩૦ રૂપિયા નજીવા દરે કાયમી ડોક્ટર બિપીન ભાઈ ચોખાવાલા સુંદર સેવા આપવામાં આવે છે જ્યારે આશી હોસ્પિટલ દ્વારા રાહત દરે દવા આપવામાં આવે છે જ્યારે અશગરી હોસ્પિટલ દ્વારા અનેક વાર વિના મૂલ્યે કેમ્પ કરતા દર્દીઓ ને ઘર બેઠા સુંદર સેવા મળતાં સેવા ની સુગંધ ફેલાવી હતી આ કેમ્પ માં અસગરી હોસ્પિટલ ના સ્ટાફ તથા મુરારી હોસ્પિટલ ના સ્ટાફ સુંદર સેવા આપી કેમ્પ ને સફળ બનાવ્યો હતો

રેલવે બોર્ડના મેમ્બર ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર દ્વારા અમદાવાદ અને ગાંધીનગર સ્ટેશનનું નિરીક્ષણ કર્યું

રેલવે બોર્ડના મેમ્બર (ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર), શ્રી અનિલ કુમાર ખંડેલવાલે અમદાવાદ અને ગાંધીનગર સ્ટેશન નિરીક્ષણ કર્યું. આ દરમિયાન, તેમણે અમદાવાદ રેલવે સ્ટેશન રિઝેવલપમેન્ટ કાર્યની પ્રગતિની સમીક્ષા કરી હતી તથા પશ્ચિમી ડેવલપમેન્ટ ઈન્ટેકોરિડોરના સાબરમતી સ્થિત ઓપરેશન કમાન્ડ સેન્ટર અને ગાંધીનગર કેપિટલ સ્ટેશનનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. શ્રી ખંડેલવાલે આ દરમિયાન વરિષ્ઠ અધિકારીઓની સાથે અમદાવાદ સ્ટેશનના રિઝેવલપમેન્ટ કાર્ય સહિત અમદાવાદ મંડળ પર ચાલી રહેલા વિવિધ રેલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પરિયોજનાઓની પ્રગતિની સમીક્ષા કરી હતી. તેમણે અમદાવાદ સ્ટેશન પર રિઝેવલપમેન્ટ સાઈટની મુલાકાત લીધી અને ચાલી રહેલા રિઝેવલપમેન્ટ ના કાર્યની પ્રગતિ પર સંતોષ વ્યક્ત કર્યો અને આ કામમાં ઝડપ લાવવા નિર્દેશો આપ્યા હતા. અમદાવાદ સ્ટેશન



પર ઈન્ફ્રા અને ટ્રાન્સપોર્ટના અધિકારીઓ સાથે ગુજરાતમાં ચાલી રહેલા વિવિધ પરિયોજનાઓની પ્રગતિ વિશે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી. તેમના પ્રવાસ દરમિયાન, તેમણે પશ્ચિમ ડેવલપમેન્ટ ઈન્ટેકોરિડોરના સાબરમતી સ્થિત ઓપરેશન કમાન્ડ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી હતી ડાયરેક્ટર ઈન્ફ્રા શ્રી હરિમોહન ગુપ્તા અને મુખ્ય મહાપ્રબંધક ડૉ. શ્રી મનીષ અવસ્થી અને અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ સાથે સંવાદ કર્યો હતો અને વિશ્વસ્તરીય ગાંધીનગર કેપિટલ સ્ટેશનનું સઘન નિરીક્ષણ

કર્યું. આ દરમિયાન શ્રી ખંડેલવાલની સાથે મંડળ રેલ પ્રબંધક અમદાવાદ શ્રી સુધીર કુમાર શર્મા, મુખ્ય પ્રશાસનિક અધિકારી નિમિષા અમદાવાદ શ્રી સંજય ગુપ્તા, પ્રમુખ મુખ્ય એન્જનીયર શ્રી પરમેશ્વર ફૂંકવાલ, આરએલડીએ મેમ્બર પ્રોજેક્ટ શ્રી મનોજ ગર્ગ, અને મુખ્ય પરિયોજના પ્રબંધક શ્રી સંજય કુમાર અને પશ્ચિમ રેલવેના મુખ્ય અધિકારીઓ તેમજ અમદાવાદ ડિવિઝનના અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમદાવાદના જગતપુર - ગોતા ખાતે સિનર્જી મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલનો પ્રારંભ

વિકસતા જતા અમદાવાદ શહેરની સાથે ગોતા જગતપુર વિસ્તારમાં નગરજનોને હેલ્થ કેર ફેસેલીટી મળી તે માટે વિષ્ણુધારા ગાર્ડન્સ ખાતે સિનર્જી મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલની આરોગ્ય સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે, સિનર્જી હોસ્પિટલના સ્થાપકોમાં ડોક્ટર જય સી મહેતા અને ડોક્ટર રચિત શેઠ છે. સિનર્જી હોસ્પિટલના ઓર્થોપેડિક ટ્રોમા કન્સલ્ટન્ટ અને જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ સર્જન ડોક્ટર રચિત શેઠે જણાવ્યું હતું કે, આ રૂપ બેડની મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ પ્રીમિયમ અને હાઈ ક્વોલિટી ડીલક્ષ, સ્પેશિયલ અને શોરિંગ રૂમ ની ફેસેલીટી ધરાવતી હોસ્પિટલ છે. સિનર્જી



હોસ્પિટલ ખાતે બે મોડ્યુલર ક્લાસ ૧૦૦ ઓપરેશન થિયેટર વર્લ્ડ ક્લાસ ઈકિવપમેન્ટ સાથે છે. આ ઉપરાંત ૨૪/૭ ફાર્મસી, રેડિયોલોજી અને પેથોલોજી ડિપાર્ટમેન્ટ સાથે ૨૪/૭ ઈમરજન્સી કેર સુવિધા પણ સિનર્જી હોસ્પિટલ ખાતે

ઉપલબ્ધ છે, સિનર્જી હોસ્પિટલ ખાતે નિષ્ણાંત તબીબોની સેવા જેમાં કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન ઈન્ટરવેશનલ પેઈન ફિઝિશિયન, જનરલ એન્ડ લેપ્રોસ્કોપીક સર્જન, ઈન્ફેક્ટ, ડેન્ટિસ્ટ અને ઈમ્પ્લાન્ટ સર્જરી સેવાઓ તથા ગાયનેક તબીબ ની ખાસ સેવા મળશે.

કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા સતત ૧૯મા વર્ષે પ્રકાશીત 'કારકિર્દીના ઊંબરે' ધોરણ ૧૨ પછી શું? કારકિર્દી

માર્ગદર્શન પુસ્તક સ્પર્ધાત્મક વાતાવરણમાં ગુજરાતના વિદ્યાર્થી - વાલીઓ માટે પથદર્શક બનશે

'કારકિર્દીના ઊંબરે' ધોરણ ૧૨ પછી શું? કારકિર્દી માર્ગદર્શન પુસ્તકનું વિમોચન પ્રસંગે અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસ સમિતિના વરિષ્ઠ મહામંત્રીશ્રી અને ગુજરાત સંગઠન પ્રભારીશ્રી મુકુલ વાસનીકજી એ જણાવ્યું હતું કે, ઉજ્જવળ કારકિર્દી અને સફળ જીવન માટે ધોરણ-૧૦/૧૨ પછી અભ્યાસક્રમની પસંદગી અતિ મહત્વની બની જાય છે. ગુજરાતમાં શિક્ષણનું સ્તર સુધરે તે માટે રાજ્ય સરકાર ચિંતિત બને તે ઘણું જ આવશ્યક છે. બાળકની રસરૂચ પ્રમાણે કારકિર્દી પસંદગીનો નિર્ણય લેવાય તો ઉત્તમ પરિણામો મળે છે. ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ પછી કારકિર્દી ઘડતરની અનેક તકો ઉપલબ્ધ છે ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષ રાજનીતિની સાથે સમાજની પ્રગતિ, સમૃદ્ધિ અને સશક્તિકરણ માટે રચનાત્મક કાર્ય કરતો રહ્યો છે. કોંગ્રેસ પક્ષના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશી ખુબજ વ્યસ્ત રાજકીય જવાબદારી વચ્ચે પણ શૈક્ષણિક ઉદ્દેશ્ય કામગીરી થકી ગુજરાતના લાખો વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ માટે પથદર્શક - માર્ગદર્શકની ભૂમિકા ભજવી છે જે સરાહનીય છે.

'કારકિર્દીના ઊંબરે' ધોરણ ૧૨ પછી શું? કારકિર્દી માર્ગદર્શન પુસ્તકનું વિમોચન પ્રસંગે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે, કારકિર્દી માટે મહત્વના એવા ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ ની પરીક્ષામાં સફળતા પ્રાપ્ત કરનાર સૌ વિદ્યાર્થી મિત્રોને હાર્દિક અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ પાઠવું છું. ધોરણ-૧૨ પછી જીવનની પ્રગતિ માટે અભ્યાસક્રમોની પસંદગી અતિ આવશ્યક બની જાય છે, હાલના સ્પર્ધાત્મક વાતાવરણમાં ગુજરાતના વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓ પોતાની ક્ષમતા અનુરૂપ અભ્યાસક્રમ પસંદ કરી શકે અને તેમાં અસરકારક દેખાવ કરે એ માટે સતત ૧૯મા વર્ષે કારકિર્દી માર્ગદર્શન પુસ્તકથી માહિતી આપવાનો કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આ સિંચ પ્રયત્ન છે. સરકારી-ગ્રાન્ટેડ સંસ્થાઓનું માળખું તૂટતું જાય છે અને ખાનગી સંસ્થાઓમાં ફી ના ધોરણો વ્યાપકપણે ઉંચું થતું જાય છે. ગુજરાતમાં સૌને શિક્ષણ ઉપલબ્ધ બનાવવા માટેના પ્રયત્નો રાજ્ય સરકાર દ્વારા સતત ઓછા થતાં જાય છે અને શિક્ષણનું ઝડપથી વ્યાપારીકરણ થઈ રહ્યું છે.

ઉત્તમ કારકિર્દીનું સોનેરી સ્વપ્ન દરેક વિદ્યાર્થી, યુવાન કે વ્યક્તિનું હોય છે. બોર્ડના કે યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ પોતાની પદવી, ઉચ્ચ સ્થાન કે ગુણાંક મેળવવા થનગનતા હોય છે. તે માટે સફળતાની યાત્રી એટલે જ્ઞાન, પ્રશિક્ષણ, શક્તિ, સ્વપ્ન, આત્મવિશ્વાસ, એકાગ્રતા, સમર્પિતા આ સાત ગુણો છે. ગુજરાતમાં તમામ સમાજના વિદ્યાર્થીઓને ઉજ્જવળ કારકિર્દી માટે શિક્ષણ માળખાની સુવિધા સાથે ગુણવત્તાસભર શિક્ષણ મળે તે અતિ આવશ્યક છે. ગુજરાતના વાલી-વિદ્યાર્થીઓ અથાક મહેનત-પરિશ્રમ કરી સફળતા માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહેતા હોય છે, ત્યારે રાજ્ય સરકારની જવાબદારી બને છે કે ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્યને કેન્દ્રસ્થાને રાખીને કામગીરી કરે. આજના સમયની માંગ શું છે અને આવતીકાલની માંગ શું હોઈ શકે? આ વિષય ઉપર દૃષ્ટિ રાખતા રહેશે



તો એ પણ તમારી કારકિર્દી નક્કી કરવામાં સફળ થશે. ગુજરાતના તમામ વિદ્યાર્થી મિત્રોને સચોટ અને સરળ માર્ગદર્શન માટે કોંગ્રેસ પક્ષના સત્વિષ્ઠ આગેવાન તથા શિક્ષણવિદ, મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશી (એન્જિનિયર) અને તેમના સહયોગી દ્વારા સતત ઓગણીસમાં વર્ષે માર્ગદર્શન પુસ્તક 'કારકિર્દીના ઊંબરે' પ્રસિદ્ધ કરવાનું ભગીરથ સૌને અભિનંદન પાઠવું છું.

કારકિર્દી માર્ગદર્શન પુસ્તકનું વિમોચન પ્રસંગે ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતાશ્રી અમિત યાવડાએ શુભેચ્છા પાઠવતા જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ પક્ષની યુપીએ સરકારે 'શિક્ષણના મુળભૂત અધિકાર' અપાવ્યો હતો પરંતુ તેનો અયોગ્ય અમલીકરણને પગલે વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય ઘડતરને અવરોધે છે. ગુજરાતમાં તમામ સમાજના વિદ્યાર્થીઓ ઉજ્જવળ કારકિર્દી માટે શિક્ષણ માળખાની સુવિધા સાથે ગુણવત્તા સભર શિક્ષણ મળે તે અતિ આવશ્યક છે. ગુજરાતના વાલી - વિદ્યાર્થીઓ અથાક મહેનત - પરિશ્રમ કરી સફળતા માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહેતા હોય છે. ત્યારે રાજ્ય સરકારની જવાબદારી બને છે કે ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્યને કેન્દ્રસ્થાને રાખીને કામગીરી કરે. ગુજરાતના વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓને સચોટ અને સરળ માર્ગદર્શન માટે 'કારકિર્દીના ઊંબરે' પુસ્તક દ્વારા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને કારકિર્દી ઘડવામાં મદદરૂપ થવાનો ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિનો સતત ઓગણીસમાં વર્ષે આ સત્વિષ્ઠ પ્રયાસ છે. 'કારકિર્દીના ઊંબરે' પુસ્તક તે ચાર કરવામાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશી (એન્જિનિયર) તથા સહયોગીઓએ ખૂબ જ જહેમત ઉઠાવી છે, તે બદલ હું કોંગ્રેસ પક્ષ વતી તેઓને હાર્દિક અભિનંદન પાઠવું છું.

સતત ૧૯માં વર્ષે 'કારકિર્દીના ઊંબરે' ધોરણ ૧૨ પછી શું? કારકિર્દી માર્ગદર્શન પુસ્તકનું વિમોચન પ્રસંગે પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશી (એન્જિનિયર) જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકાર દ્વારા ગુજરાતમાં રાષ્ટ્રીય સંસ્થા આઈ.આઈ.ટી., એન.આઈ.ડી.ન્યુ કેમ્પસ, સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટી અને ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ઈન્ફર્મેશન ટેકનોલોજી સ્થાપના થઈ છે. જે ગુજરાત માટે ગૌરવરૂપ

અને સીમાચિહ્નરૂપ સાબિત થશે. 'ધોરણ-૧૨ પછી અભ્યાસક્રમોની અનેક તકો રાજ્ય અને દેશ કક્ષાએ ઉપલબ્ધ છે ત્યારે જરૂર છે માત્ર સમયસર અને યોગ્ય માર્ગદર્શનની કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા વિવિધ ક્ષેત્રના નિષ્ણાંતો તથા કારકિર્દી માર્ગદર્શન માટે કાર્યરત વિવિધ સંસ્થાઓ સાથે સંપર્ક કરીને વધુમાં વધુ માહિતી સરળતાથી ઉપલબ્ધ કરાવવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. આ પુસ્તકમાં આર્ટ્સ, કોમર્સ અને સાયન્સના વિદ્યાર્થીઓ માટે ધોરણ-૧૨ પછી ઉપલબ્ધ ૨૦૦ થી વધુ અભ્યાસક્રમોની વિગતો સાથે વિશેષ કારકિર્દીના અભ્યાસક્રમો અંગેની માહિતીનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. રાષ્ટ્રીય સંસ્થાઓની માહિતી સાથે ૪૦ થી વધુ પ્રવેશ પરિક્ષા અંગેની વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી છે તેમજ દેશમાં આગામી સમયમાં માંગ અનુસાર નોકરીની વિવિધ તકો ઉપર વિશેષ વિગતો આ પુસ્તકમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ખાસ કરીને વિકલાંગો માટે વિવિધ અભ્યાસક્રમોની વિશેષ વિગતો

પાણી માટે રઝળપાટ: સમીના સિંગોતરિયામાં ભર ઉનાળે પીવાના પાણી માટે રઝળપાટ

સમી તાલુકાના ગામડામાં ઉનાળાની શરૂઆતથી જ પાણીની ભુમરાડ મચી છે એકબાજુ ગરમી અને બીજાજુ પાણી ન મળતા છેવાડાનાં ગામડાઓની હાલત ખરાબ થઈ છે. સમી ખાતે પાણી પુરવઠા બોર્ડ દ્વારા કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે નર્મદાના પાણીને ફિલ્ટર કરી અને ગામડાં સુધી પહોંચાડવા માટે પ્લાન્ટ કાર્યરત કરાયો છે પરંતુ તેમ છતાં સમી તાલુકાના મોટાભાગના



ગામડાંઓમાં પાણીનો મોટાપાયે પ્રશ્ન છે. આ અંગે સિંગોતરિયા ગામના પૂર્વસરપંચ ભાથીજી ઠાકોર જણાવ્યું કે સરપંચો અને સ્થાનિક

આગેવાનો પાણી પુરવઠા અધિકારીને વારંવાર રજૂઆત કરવા છતાં સમાધાન આવતું નથી. પાણી પુરવઠાના ઈજનેર આ બાબતમાં

બિલકુલ નિષ્ફળ નીવડ્યા છે વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં આ અધિકારીને કોઈ ફરક પડતો નથી. આ અધિકારી વિરુદ્ધ ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆતો કરી છે પરંતુ કોઈ પરિણામ મળતું નથી. સિંગોતરિયા ગામમાં પાણી ન મળતા ગામ લોકો આવી ૪૪ ડિગ્રી તાપમાનમાં કિલોમીટર દૂરથી પાણી ભરી લાવી ગુજરાન ચલાવે છે તો કેટલાક લોકો પૈસા આપીને પાણી ખરીદે છે.